
Опитування для учнів щодо системи

оцінювання
101 відповідь



Прізвище та ім'я (необов'язково)

60 відповідей

Літовець Анастасія

Прус Естер

Боднар Ольга

Якимів Ірина

Малицький Денис

Сенюта Михайло

Безух Михайло

Русин Ольга

Якимів Назарій

Терех Софія

Мельничук іван

Газда Анастасія

Данилішина Катерина

ЮРА БОГАТИХ

Байор Ярина

Заблоцька Ярина

Ляховська Юля

Анонім🙃

Тарасевич Вікторія

Васько Юрій

Денисюк Анастасія

Бура Софія



Оленка

Троцюк Аріна

Боянецька Василина

Рома Дмитришин

Софія

Пилипчук ярина

Матвіїв Іван

Женя Міхов

Вікторія Новацька

Турко Софії

Вашків Марія

Гладій Роман

Андрій Голота

Турко Софія

Гавалко Сергій Русланович

Мись Наталія

Теленько Марія

Синишин Павло

Саїв Михайло

Софія Пелех

Ковалів Ірина

Мись Анна-Марія

Сакевич Марія



Карпів Надія

Плечак Анна

Ляховського Назара

Хоружа Ангеліна

Саранчук Таміла

Саша Гайдуш

Карпів Мар'яна

Пилип'як Христина

Турко Марія

Мочульський Омелян

Ярмола Данило

Давид лех

Яремчук Софія

Савіцький Артур

Клас, в якому  ти навчаєшся зараз

101 відповідь

Копіювати

1-2
3-4
5-6
7-9
10-11

28,7%

39,6%

30,7%



Чи ти отримуєш інформацію про критерії, правила та процедури

оцінювання навчальних досягнень

101 відповідь

Чи вважаєш ти оцінювання результатів твого навчання

справедливим і об'єктивним?

101 відповідь

Якщо на попереднє питання ти відповів "оцінюють несправедливо", то опиши, будь

-ласка чому?

7 відповідей

-

В мене не та відповідь

просто

Я не вибрала цього варіанту

_

Копіювати

так, отримую
отримую, але у разі звернення
до вчителя
не отримую, навіть у разі
звернення до вчителя
користуюсь інформацією з
офіційних джерел
не отримую

9,9%

80,2%

Копіювати

так, оцінювання справедливе
справедливе у більшості
випадків
несправедливе у більшості
випадків
оцінюють несправедливо

49,5%

49,5%



Що ти зазвичай робиш, якщо тобі не подобається оцінка за

контрольну чи підсумкову роботу з якогось предмету

101 відповідь

Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують

виставлення оцінок

101 відповідь

Укажи  твердження, з  яким  Ти найбільше  погоджуєшся

101 відповідь

Копіювати

нічого не роблю, бо не хочу
нічого не роблю, бо не знаю…
нічого не роблю, бо боюся с…
мені завжди все подобається
то моїм батькам не подобаю…
Питаю у вчителя чи можна п…
Вивчаю матеріал ще раз
Стараюся виправити

1/4

29,7%

11,9%
22,8%

Копіювати

вчитель ще до початку
оцінювання завжди пояснює…
вчитель зазвичай ще до
початку роботи пояснює, за…
вчитель приблизно у половині
випадків пояснює підстави д…
вчитель дуже рідко
попередньо пояснює підста…
вчитель ніколи попередньо не
пояснює підстави для оціно…

11,9%
40,6%

43,6%

Копіювати

я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його…
я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його…
освітній процес у моїй школі…
вважаю, що школа не готує…
Не завжди мені подобаєтьс…
Стараюсь вивчити новий ма…
Вчусь щоб потім нормально…
Я виправлю оцінку

10,9%

20,8%

63,4%



Чи заохочують тебе в школі до навчання вчителі?

101 відповідь

Якщо ти відповів так, то в який спосіб вони це роблять?

101 відповідь

Ти береш участь в оцінюванні своєї роботи (навчання) у школі?

101 відповідь

Копіювати

так
Ні

13,9%

86,1%

Копіювати

0 20 40 60

через позитивні слова н…
через відзначення моїх…

через те, шо не сварять…
словами мене заохочують

.
Я відповіла ні

Ні
Хочуть допомогти якщо…

Через хороші оцінки
Стараюся вивчити нови…

--
Я не знаю як відповісти

Незнаю як сказати
Я відповів ні

Цікаво проводять урок

30 (29,7%)30 (29,7%)30 (29,7%)
43 (42,6%)43 (42,6%)43 (42,6%)

35 (34,7%)35 (34,7%)35 (34,7%)
35 (34,7%)35 (34,7%)35 (34,7%)

2 (2%)2 (2%)2 (2%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

Копіювати

постійно
часто
іноді
дуже рідко
ніколи

16,8%

16,8%

17,8%

38,6%

9,9%



Від кого(чого) залежать твої результати навчання? (можна

вибрати кілька варіантів)

101 відповідь

Чи  вислуховується  і  враховується  твоя  думка  вчителями  під

 час  проведення  уроків?

101 відповідь

Чи проводились у твоєму класі бесіди про важливість

дотримання академічної доброчесності (неприпустимість

списування та плагіату, необхідності вказувати джерела

інформації, які використовуються, тощо)?

101 відповідь

Копіювати

0 20 40 60 80

виключно від мої праці та
наполегливості

від моєї праці та батьків,
які підштовхують мене у…

від більш поблажливого
ставлення вчителів

від моїх однокласників, які
допомагатимуть мені на…

від погодних умов

78 (77,2%)78 (77,2%)78 (77,2%)

43 (42,6%)43 (42,6%)43 (42,6%)

13 (12,9%)13 (12,9%)13 (12,9%)

12 (11,9%)12 (11,9%)12 (11,9%)

5 (5%)5 (5%)5 (5%)

Копіювати

так, завжди і в повній мірі
враховується
враховується з окремих пре…
більшість вчителів нав’язую…
у школі думка учнів практич…
Ні бо я не говорю хіба шо ін…
Іноді враховуються
я мелю якусь фігню)
Незнаю
Так, іноді

11,9%26,7%

52,5%

Копіювати



Що би ти хотів сказати своїм вчителям щодо твого оцінювання

101 відповідь

Нічого

Мені все подобається

нічого

👍

Все добре

Незнаю


Мені все подобається

.

...

Дякую!

Обгрунтовувати оцінки, які вони виситаляють

Що ніколи не можна занижувати оцінки через те що цей учень не подобається вчителю

Мої вчителі чесно оцінюють мене і моїх однокласників. Мені все подобається.

Все чудово 👍🏻



Нічо

Я незнаю що сказати🤷‍♂️

Як дитина не хоче вчитись то в неї відповідна оцінка

Мені полобаються мої оцінки. Вчителі доступно розказкють новий матеріал

Нічого, Мені усе подобаєтся.

Нічього

🤗



Можливо деколи я не розумію чому у мене така оцінка, але стараюсь її виправляти і т.д.

-

Ок

☺️

Щоб оцінювал,як заслуговую,допомагал,як чогось незнаю.

Все добре,дякую за все!

Ні нічого нехочу казати

Більше підбадьорювати

Дякую що ви є

Нічого


Незнаю

Щоб більш розуміюче ставились до учнів

Що воно мене повністю влаштовує

Мені подобається

Я хочу сказати те що я дуже сильно стараюсь і на мою думку в нас в школі є дуже
багато добрих і класних вчителів.🌼🌷

Мене не влаштовує але буду старатись

Можите і більше балів ствити шо вам важко чи шо

Мені все подобається та влаштовує

Справидли во оцінювати

Все добре.

математичка занижує мені Кобаку і Збишку оцінки я думаю це не спаведливо(

Спасибі

Дякою за справедливу оцінку



Все влаштовує

Мене влаштовує мої оцінки

Більше заохочувати до навчання учнів. Не кричати на них якщо вони помиляються. Це
лякає учня .

Щоб проводили далі свої уроки.

Все норм

Мене все влаштовує

Мене повністю влаштовує моє оцінювання

₁₀₀₀₋₇ 1000-7

　　　　₁₀₀₀₋₇　 ₁₀₀₀₋₇
　₁₀₀₀₋₇　1000-7 1000-7　　　₁₀₀₀₋₇　1000-7

　　　　₁₀₀₀₋₇　 ₁₀₀₀₋₇
　₁₀₀₀₋₇

Нічого все погано.

все влаштовує

???

Нічого, мене справедливо оцінюють

Мене все влаштовує

Щиро дякую за вашу оцінку та підтримку.

Однаково ставитися до всіх учнів

Дякую

Все добре

Не знаю

Нічого,я усім задоволена.

Все нормально

Поставте чучуть вищу оцінку



Нормальне оцінювання дякую))…

Нічого,мене все влаштовує

Нічого би не сказала

Я всім задоволена

Нічого, тому що воно справедливе

Чесне оцінювання

вчителі в моїй школі чудово справляються зі своєю роботою і в більшості випадків
оцінюють все об'єктивно. дякую їм за це

Вони справедливо оцінюють учнів


Нічього мене все влаштовує

Добре

Ну щоб було усе добре з моїми оцінками

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1QKsarxejsAgkfDIZ9uX9JB6Fsd7cagufhhKn1lx_iRA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

